

НОВОСТЬ
20.11.2018

ЛУКОЙЛ-НИЖЕГОРОДНИИНЕФТЕПРОЕКТ ПОЛУЧИЛ ДИПЛОМ ЗА
ДОСТИЖЕНИЯ В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА

ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегородниинефтепроект» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») получило диплом Премии Правительства Российской Федерации в области качества в рамках VI Международного форума «Антиконрафакт-2018» за эффективность менеджмента и производства.

Всего в конкурсе в этом году приняли участие компании из 28 регионов России, работающие в сфере газо- и нефтепереработки, образования, здравоохранения, туристическом бизнесе и пищевой промышленности. Конкурсантов оценивал Совет по присуждению Премий Правительства РФ в области качества под руководством Министра промышленности и торговли России Дениса Мантурова. Критериями отбора послужили представленные отчёты компаний и оценка их бизнес-процессов экспертами Роскачества.

Для справки:

Премия Правительства РФ в области качества – общенациональный проект, созданный более 20 лет назад для совершенствования систем управления предприятиями в России. С 1996 г. награда вручается Председателем Правительства страны предприятиям и организациям, внедрившим передовые методы и инструменты в систему менеджмента. При создании Премии Правительства использованы критерии и модель Глобальной премии EFQM за Совершенство.